

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вечеринка мечты

— Пап, приветик, как дела? Давно проснулся?

— Ну вообще-то ты меня разбудила, привет, — сонным голосом бурчал я.

— Хватит дрыхнуть, время уже одиннадцать!

— Я в отпуске, могу себе позволить. Ты как там?

— Да, норм, все хорошо, учусь, учусь, учусь и иногда немножко гуляю.

Вика моя дочь, ей 19 лет, уехала учиться в Питер. С нее мамой мы в разводе уже три года, как говорится, не сложилось. Променила такого красавца, спортсмена, как я на какого-то плюгавого художника, тьфу блин, аж противно вспоминать. Но у него типа богатый внутренний мир. Этот гандон до сих наверное ссыт кипятком, что увел у меня жену. Да и хрен бы с ним, да было тяжело на душе от обиды, потом смирился. Дочка одинаково хорошо относится к нам двоим

— Пап, я знаешь, что хотела спросить?

— Так, денег на аборт не дам!!

— Что???

— Да, шучу я, чего хотела сказать?

— Да ну тебя, шутник блин. Тут короче такое дело,- Вика сделала долгую паузу.- В общем мои подруги арендовали дом для девичника, а там короче, ЧП какое-то, толи трубу прорвало, толи ещё что. Они сейчас уже не могут найти дом, я сказала, что поговорю с тобой, может они могут устроить вечеринку у тебя дома?

-эм…ну ты меня прямо в ступор вогнала. А когда хоть сие мероприятие должно быть?

— Нуу, вообще в пятницу…

— То есть послезавтра?

— Ну да.

— Спасибо хоть не день в день об этом говоришь. А мне что делать, куда свалить? И сколько народу будет, и кто?

— Да ты можешь дома теоретически, я сказала, что первый этаж можем предложить, а ты на втором будешь, они не будут подниматься. Там Катя с Аней, мои подруги ещё с сада, Оля Кислицына, Настя и Маша, у нее и будет как раз свадьба скоро

Все имена были мне знакомы, но вспомнить кто есть кто я не мог.

— Ну ладно, раз безвыходная ситуация, пусть тусят, что от меня требуется?

— Ничего, я позвоню девчонкам, скажу, что ты не против, потом в пятницу просто дом им покажи.

— Ладно, солнце, ради тебя. А как же ты, ты же собиралась тоже приехать?

— Не получается, к сожалению.

Я с какого-то перепуга волновался, утром пятницы заехала Маша (будущая невеста), она привезла алкоголь и еще какие-то коробки. Я не мог припомнить, чтобы я видел её до этого момента. Девушка была что говорится «кровь с молоком», ростом в районе 170 см, не худая, не толстая, широкие плечи, округлые формы бедер, грудь наверное 3 размера, прямые рыжеватые волосы ниже плеч. Девушка мило улыбнулась и поздоровалась, я показал ей дом, оставил на руки комплект ключей, а сам уехал в город, желая вернуться как можно позже.

Подъехал я в районе девяти вечера, зашёл в дом через гараж и попытался незаметно проскочить на второй этаж.

— Здравствуйте, Сергей Владимирович,- слышался хор женских голосов за спиной.

— Здравствуйте, девушки, я не мешаю, пойду на второй этаж. У вас все хорошо, может быть что-то нужно?

— Нет, спасибо огромное, что поделились домом,- ответила милая светловолосая, девушка с татушкой на левом предплечье, по моему ее звали Настя.

— А вы не хотите к нам?- это была кажется Катя, подруга дочери ещё с детского сада.

— Вам не будет там скучно одному?

— У вас же девичник, мне кажется я буду лишним, отдохайте.

Я поднялся на второй этаж, переоделся, в одной из комнат у меня был небольшой тренажерный зал, в котором были несколько тренажеров, гири, гантели и боксёрская груша. Я провел за силовыми нагрузками примерно час, потом пошел в душ. Стоя под горячими струями воды я вспомнил всех девушек, все такие красивые, сексуальные, в коротких платьях. Мой дружок зашевелился, поддерживая мои мысли и желания. Сколько у меня не было секса? Так, с прошлого корпоратива, почти три месяца. Я отогнал от себя эти мысли, включил холодную воду, член моментально сдался.

На первом этаже играла музыка, девчонки звонко смеялись. Я уселся в кресло в своем кабинете и включил боевик с Джейсоном Стэтхэмом в главной роли. Неожиданно в дверь постучали, я от неожиданности вздрогнул.

— Да, открыто!

Дверь открылась и в кабинет вошли две девушки Аня и Оля. Обе стройные, обе шатенки, волосы средней длины, обе в коротких платьях, Аня в пастельно голубом, Оля в ярко бирюзовом. Они были словно две сестры близняшки, очень похожи.

— Сергей Владимирович, мы хотели спросить, не сильно мы вам мешаем? — говорила Оля. — Может нам уже пора сворачиваться?

— Неее, все хорошо, отдохайте, развлекайтесь, вы мне не мешаете.

— Супер, спасибо большое, а можно мы тогда пиццу закажем, а то как-то кушать уже хочется,- Аня сложила пухлые губки и сделала чрезвычайно милую мордашка

— Конечно, можно. А давай так, я закажу Вам пиццу в качестве моего подарка на девичник. Сколько заказать? И Какие?

Девушки захлопали в ладошки, их платья были настолько короткие, что я практически видел их трусики, не хватало буквально трёх сантиметров. Я заказал три большие пиццы, которые привезли через 45 минут. Девушки очень сильно меня благодарили и опять просили составить им компанию, но я отказался. Подружки дочери были уже изрядно пьяненькие. Время перевалило за полночь. Я сидел в кресле с планшетом у себя и откровенно дремал. На первом этаже было две спальни и я разрешил девушкам при желании остаться на ночь. Видимо я уснул и, словно ощущая на себе, чужой взгляд резко открыл глаза. В приоткрытой двери стояла Настя (блондинка с татуировкой). Я проморгался.

— Что случилось…Настя, да? Прости, могу попутать имена

— Да, верно,- голос звучал очень тихо и ласково. — Все хорошо, все спят.

— А…а ты чего не спишь?

— Не спится,- она прошла в кабинет и оперлась плечом о стену, смотрела на меня.

— Тебе не плохо? Ты хочешь уехать, я могу такси вызвать, а хотя такси в это время

будет долго сюда ехать, хочешь я могу тебя отвезти.

— Нет,- она сделала несколько шагов и опустилась на колени возле кресла, положила свои теплые ладошки на мою руку.

— Насть, ты чего?

— Я вас так давно видела, наверное последний раз, года два назад. А вы меня помните?

— Д..да, но у меня очень плохая память на лица, я знаю, что вы с Викой учились в школе, ты кажется пришла в девятом классе.

— Да, все так,- она чуть провела ладонью по моей руке, от чего сердце у меня затрепыхалось. — Вы мне тогда очень понравились, но мне тогда было 17 лет, я ещё подумала ого какой у Вики отец. Я часто о вас думала, вспоминала, и когда у меня это было первый раз я представляла вас Сергей…

Она словно хотела сказать моё отчество, но вдруг передумала, остановившись на имени. Мне стало жарко от волнения. От девушки пахло духами и вином, и эта смесь дурманила мне голову. Она положила одну руку на мое колено и двинула ее выше. Я привстал в кресле.

— Настя, ты это….что удумала?

Но она словно меня не слышала. Ее рука коснулся моего паха, где под тканью шорт и трусов немного оживился член.

— Настя,- снова повторил я.

Она ощутила твердость моего органа и немного сжала его рукой, облизнув пересохшие губы. Я не выдержал, встал, схватил девушку за плечи, поднял с колен и прижал к стене.

— Настя , ты выпила, так нельзя, утром будешь жалеть…

— Я не пьяна, и жалеть об этом не буду никогда, жаль что раньше не было повода оказаться с тобой рядом, поцелуй меня.

Боже какая она красивая, это милое круглое личико, шикарное, молодое упругое тело, такое манящее, пушная грудь приподнимающаяся при каждом вздохе. Просто отпусти все мысли и возьми ее- вертелось в голове. Она обхватила меня руками, забралась ими под майку, начала гладить спину. Она прижималась ко мне всем телом, целовала в губы, шею, а я стоял как истукан, все никак не решаясь сделать этот шаг. Настя отступила на шаг и проворно стащила с себя платье через голову. Ооо, это тело просто бомба, плоский животик, трусики — ниточки, кружевной лиф. Она стояла в шаге от меня словно давая насладиться красотой ее тела. Завела руки за спину и лифчик упал на пол. Все, тормозов больше не было. Я прильнул к ее соскам, она тихо застонала , обхватив мою голову. Одурманенный ее запахом и телом я срывал с себя одежду, повернул ее к себе спиной и головка члена быстро нашла вход.

— Мммм , только не так быстро, не спеши, хорошо? — говорила девушка.

Я уткнулся носом в ее волосы, обхватил и мял обе груди, а член тёрся между ее ног. Когда я вводил головку в ее мокрую киску Настя чуть заметно задрожала, словно ощутив микрооргазм. Я углублялся в нее все больше и больше. Ее стон становился все громче. Наши тела не избалованные частым сексом довольно быстро начали накапливать заряд для взрыва. Настя задрожала, сжала мой член внутренними мышцами и начала кончать, в этом мгновение я еле успел вынуть член и обильно разрядился на ее сочную попку, сперма медленно потекла между ее булочек. Я своим телом прижал ее к прохладной стене. Девушка продолжала испытывать ослабевающие спазмы удовольствия. Ее тело расслабились. Мы дышали почти в одном ритме. Я не верил в произошедшее. Ей 19 , мне 43, что она во мне нашла, сделала это на пьяную голову или действительно в тайне мечтала обо мне. Я отпустил

ее в душ. Когда она вышла сказала:

— Не думай, что это был первый и последний раз,- поцеловала меня и спустилась в спальню на первом этаже.

Я так же сходил в душ, вдоволь насладившись прохладой воды. Выйдя из душа я спустился на первый этаж, чтобы попить воды. И нос к носу столкнулся с Машей. Так как я думаю, что все девочки уже спят то надел на себя исключительно шорты.

— Ой — Сергей Владимирович;вы меня напугали,- Маша вздрогнула, ее волосы были взъерошенны.

— Прости, я думал все спят, с тобой все в порядке?

Девушка пожала плечами, у нее был измученный вид.

— Мне кажется я выпила лишнего, меня тошнит.

И она сорвалась с места и побежала в туалет. Я налил воды в стакан и зашёл в санузел, собрал ее волосы и придержал пока она — звала Эдика;.

— Капец, мне так стыдно, простите

— Да перестань, ну с кем не бывает, — я подал ей стакан воды.

Маша умылась, я подал ей полотенце, проводил до спальни.

— Маш, если что аптечка на кухне в верхнем угловом шкафу, там есть от похмелья, если утром понадобится.

— Спасибо большое, вы такой милый и заботливый,- она пробежала глазами по моему телу, чуть вздернув бровь.

Я поднялся к себе, разделся наголо и уснул. Проспал я практически до полудня, на пустые яички всегда так хорошо спится. Спустившись вниз я никого не обнаружил, девушки разъехались, на первом этаже был порядок. Какие умнички, все за собой убрали. Зазвонил телефон:

— Пап, привет, ты как там, выспался? Мне Настя звонила, просила поблагодарить тебя за гостеприимство!

Настя? Почему именно она? У меня ёкнуло в груди

— Да? Она больше ничего не сказала?

— Нет, а что что-то не так?

— А нет, просто спросил, у тебя очень милые подружки, убрали все утром.

— Ну да, это я им сказала, что ты не любишь беспорядок. Кстати, они просто в шоке от тебя, насколько ты классный! Не ожидали, что у меня такой папа, хотя некоторые видели тебя в прошлом году.

Не успел я отключиться как телефон снова зазвонил

— Алло,- ответил я

— Сергей Владимирович, это Маша, — интересно откуда у нее мой номер.

— Да, Маш, как ты ?

— Спасибо, хорошо — ну относительно хорошо, я воспользовалась вашим советом и залезла утром в аптечку. Сергей Владимирович, мне кажется я забыла у вас зарядку от телефона, можно я заеду?

— Да, конечно, а хочешь я сам привезу, я скоро собирался в город.

— Нет, не надо, я заскочу.

— Ну ладно, приезжай.

Я нашёл её зарядку в спальне возле кровати. Сходил в мой мини тренажерный зал и когда

только залез под душ, зазвонил дверной звонок.

— Ах, черт, как не вовремя,- ругался я, надевая шорты на мокрое тело.

Весь мой путь со второго этажа сопровождали мокрые следы.

— Здравствуйте, ещё раз,- быстро проговорила Маша, когда я открыл дверь.- Ой, кажется, я не вовремя?

Маша сегодня была в коротких серо-зелено-коричневых шортах и белой кофточке. Она не обременила себя лифчиком, поэтому ткань в двух местах немного оттопыривалась. Я не мог это не заметить, а она не могла не заметить, что я это заметил. Она прошла внутрь дома и, увидев мокрые следы, хихикнула.

— Что такое?

— Простите, представила как вы в спешке бежали из душа,- у нее был потрясающий смех.

— Увлёкся в тренажерном зале,- улыбнулся в ответ.

— У вас тут и тренажерный зал есть?

— Да, на втором этаже, хочешь посмотреть?- зачем-то предложил я

— Конечно,- неожиданно для меня согласилась девушка.

Мы поднялись на второй этаж. Маша шла первая, а я сзади не упустил момент полюбоваться ее формами.

— Ого, как много тут всего, и часто вы занимаетесь?

— Ну практически каждый день, когда больше, когда меньше.

— Ну, по вам видно, здорово когда вот так все в одном доме. А я все хотела привести себя в порядок до свадьбы, но …- она тяжело вздохнула, похлопав себя по бёдрам.

— Маш, ты потрясающе выглядишь,- она и правда была шикарна, да не худышка, но все при ней и грудь и талия и попа, и ноги потрясающе ровные и красивые.

— Спасибо, конечно, но я о себе не такого мнения. А можно попробовать?

Она показала на тренажёр где блок нужно было тянуть к груди сверху. Я сделал вес меньше и стал за ее спиной. Девушка взялась за планку и ее кофточка потянулась вверх обнажая нижнюю часть спины. На удивление, она взяла довольно таки не малый вес для девушки. Немного отдохнула и сделала ещё подход.

— Все я записываюсь в зал, это так круто. Я бы ещё позанималась , но не хочу вас обременять.

— Отнюдь, мне приятно, только вот одежда, ты вспотеешь и как потом поедешь?

— Даа.. точно.

— Если хочешь я могу тебе дать Викину одежду, она правда более

…..эм…худая, но у нее есть спортивная одежда, она растягивается.

— Вы серьезно? Вам не сложно?

— Нет, правда, если ты хочешь? Нужно поддерживать спортивный дух у молодых.

Маша звонко засмеялась. Я нашел Викин спортивный костюм ярко бирюзового цвета, за счёт того что материал сильно растягивался Маше он также пришелся впору. Выглядела она в нем сногшибательно. Мы начали занятия, Маша все послушно исполняла и совершенно не хотела останавливаться. Прошло наверное два часа , а она обессиленная и вспотевшая просила ещё какой-то упражнение.

— Я думаю достаточно для первого раза, у тебя завтра будут болеть все мышцы.

— Хорошо, вы правы.

— В душ пойдёшь?

— Да, было бы плохо.

Мы вместе зашли в ванную комнату, я достал из ящика полотенце и протянул Маше, она взяла его и ее ладони коснулись моих. Меня словно ударило током. Маша посмотрела мне в глаза, затем опустила голову, но руки не убрала. Повисла неловкая пауза. Нет, так нельзя, ну ладно с одной из подруг дочери, но с двумя, тем более у нее скоро свадьба. Я высвободил свои руки.

— Бери любые шампуни, гели, правда у меня только мужские.

— Д…да, спасибо,- Маша бросила на меня короткий взгляд с нотками разочарования.

Я вышел, но остался за дверью. Несколько минут было тихо, потом послышался звук воды. Я представил как она стоит там голенькая, такая мокрая и соблазнительная. Член зашевелился в шортах.

— Нет, нельзя, держи себя в руках,- говорил я сам себе, но мысли были только о девушке в ванне.- Нельзя, нельзя, черт бы ее побрал.

Член упорно торчал и пульсировал. Я начал отжиматься, но не помогло. Желание совокупиться с Машей нарастало как снежный ком. А если мне показалось, если она не хочет, расскажет Вике. Мысли плясали адский танец и в какой-то момент я не выдержал, дёрнул ручку двери и вошёл в ванну. Маша чуть вздрогнула, прикрыла грудь руками, но разве можно такой размер скрыть маленькими женскими ладонями. Маша посмотрела на меня, на мой стояк. Мне хотелось чтобы она выгнала меня и все станет на свои места, если же она этого не сделает то все станет слишком сложно.

— Маша, если ты хочешь чтобы я ушел, просто скажи.

Мгновение нестерпимого напряжения. Она молчала. Сердце отдавало в висках. Девушка опустила руки, грудь ее была прекрасна. Я сбросил шорты, шагнул в ее сторону в попытке обнять сзади, но в последний момент она проворно развернулась, наши тела прижались, губы сцепились в страстном поцелуе, член ткнулся между ее ног. Мои ладони ощутили приятную тяжесть ее груди, я целовал шею, посасывал мочку уха, потом уделил внимание ее плечам и конечно груди, губы ощущали твердость ее сосков, член нестерпимо болел. Она подала на меня бедра, головка проскользнула поверх влажных половых губ. Маша закрыла глаза, тихо застонала, обхватив мою голову руками. Я стал на колени и ласкал ее животик, целовал бедра, приближаясь к заветному месту. Лобок был идеально выбрит, язык свободном скользил по коже с белым треугольника от купальника. Мой язык коснулся ее клитора и активно заиграл с ним, Маша задрожала мелкой дрожью. Мне нестерпимо хотелось войти в девушку и она это знала, в какой то момент она толкнула меня назад, я лег на спину и она превратилась в наездницу, ловко запихнув мой член в себя. В ее взгляде вспыхнул дьявольский огонь, она прыгала так рьяно, что груди подскакивали как мячики упавшие на пол с большой высоты. Это было потрясающе видеть как по ней стекали струйками многочисленные капли воды. Она стонала, порой переходя на крик и вдруг застыла на долю секунды и ее словно ударило током, тело ее согнулось надо мной, потом выгнулось назад. Девушка кончала прямо на мне. Я смотрел как она извивается на мне, словно ей не хватало воздуха. Она привстала, отползла назад и наклонилась над моим членом, жадно заглотив его ртом. Сосала она рьяно, помогая себе рукой и оттопырив назад свою большую попку. Я держал ее голову, порой убирая мешающие волосы. Я одновременно хотел кончить и с другой стороны не хотел, чтобы это

заканчивалось. Она устала, села на мои ноги , облизав губы, и медленно дрочила мой болт.
— Может хочешь меня как то по-другому? — так забавно было слышать, что она перешла на ты именно в этот пикантный момент.- Или хочешь чтобы я ещё поработала ротиком?

Я как мотающая головой собачка на панели авто закивал головой. Маша игриво улыбнулась, снова облизала губы и прильнула к моему каменному члену. Я закрыл глаза. Меня хватило минуты на 4, хотя в такие моменты сложно чувствовать время.

— Даа, малышка, я сейчас кончу,- предупредил я, но девушка продолжала, намереваясь испить мою жидкость.

Я кончил, заскулив как подстреленный кабан. Она все проглотила.

Высосав из меня все до последней капли она легла на меня, я чувствовал ее тяжёлое дыхание и приятную тяжесть ее тела.

Я отвез ее домой. Это была вечеринка мечты. Утром мне пришло две смс, от Маши со словами » у меня все болит, и не только из-за спорта», и вторая от Насти -«можно я сегодня приеду, хочу повторить то, что между нами было». И я конечно ответил да.

Прислано: Евинт